
１ 

富津市教育委員会定例会議 会議録 

 

 

 

 

１ 会議の名称 令和３年度第 11 回富津市教育委員会定例会議 

２ 開催日時 
令和４年２月 14 日（月） 

午前 10 時 00 分から午前 11 時 25 分まで 

３ 開催場所 市役所４階  401 会議室 

４ 審議等事項 

〇付議議案 

議案第１号 富津市立図書館整備基本計画の策定について 

議案第２号 令和３年度富津市一般会計予算３月補正予算（第

11号）案のうち教育に関する事務に係る部分につ

いて 

議案第３号 令和４年度富津市一般会計予算教育費当初予算

案のうち教育に関する事務に係る部分について 

議案第４号 富津市公民館及び市民会館の設置及び管理等に

関する条例の一部を改正する条例について 

〇報告事項 

報告第１号 専決事項の報告について（後援申請） 

報告第２号 令和３年度末退職教職員に対する富津市教育委

員会感謝状の贈呈について 

５ 出席者名 

岡根教育長、池田教育長職務代理者、坂部委員、嶋野委員、藤

平委員、平野教育部長、須藤教育部参事兼学校教育課長、小野

田教育総務課長、平野学校教育課主幹、保坂教育センター所長、

宮﨑主幹、樋口生涯学習課長、平野公民館長、田村教育総務課

庶務係長、刈込教育総務課主事 

６ 公開又は非公開の別   公開    ・  一部非公開  ・  非公開 

７ 非公開の理由 (理由) 情報公開条例第 23 条第１項第３号に該当のため  

８ 傍聴人数 ０人    （定員 ６人） 

９ 所管課 教育部教育総務課庶務係  電話 0439-80-1340 

10 会議録（発言の内容） 別紙のとおり 
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令和３年度第11回富津市教育委員会定例会議 会議録 

発 言 者 発 言 内 容 

岡根教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

坂部委員 

岡根教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小野田課長 

 

 

 

 

 

２月に入り、新型コロナウイルスの感染者の増加傾向が続いています

が、政府分科会の専門家の皆さんの中には２週間ほどでピークを越える

という見方をする人もいますが、依然として感染者の増加がみられま

す。学校の対応として、感染経路が不明の児童生徒が複数出た場合は、

その学級を閉鎖し、そのような状況が他学級でも見られた場合は、学年

閉鎖や学校閉鎖を行うという判断基準で、期間等については校医とも相

談し、決定しているところです。また、学習保障として、リモートによ

る授業発信も進んでいます。感染者状況については、後ほど、学校教育

課から報告いたします。 

本日の会議は、議案４件、報告２件です。 

それでは会議を開催します。忌憚のない御意見をお願いします。 

本日の議事録署名委員の指名ですが、坂部委員にお願いします。 

 はい。 

最初に、教育長報告を申し上げます。 

１ページをお開きください。 

今回は、報告は１件です。１の令和３年度富津市表彰式は、２月２日

の教育委員会表彰式と同日の午前中に開催され、正副市議会議長を来賓

にお迎えし、自治功労や体育功労などの功労表彰者 29 名、善行表彰者

１名、11 団体が受賞しました。今回はコロナウイルス感染対策を徹底

し、対人距離を確保し、短時間での表彰式としました。 

以上、１件です。教育長報告を終わります。 

御質問・御意見はございますか。 

無いようですので、次に、各課報告をお願いします。 

始めに教育総務課、お願いします。 

はい。教育総務課から報告いたします。 

２ページを御覧ください。 

２月２日、午後３時から市役所大会議室にて令和３年度富津市教育委

員会表彰式を、新型コロナウイルス感染防止対策を講じ、挙行いたしま

した。今年度の表彰者は、体育功労個人14名、文化功労個人１名でござ

いました。改めまして、教育委員の皆様には、御臨席いただきありがと
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うございました。 

教育総務課は、以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

続いて学校教育課、お願いします。 

はい。学校教育課から報告いたします。 

２月１日に青堀小学校において、海苔の贈呈式を行いました。新富津

漁業協同組合から「地元でとれた海苔を、市内小中学校児童・生徒及び

保育所の子供に味わってほしい。」と4,000食分の味付け海苔が寄贈さ

れ、代表児童２名と一緒に記念写真を撮影しました。これらの海苔は２

月２日以降に市内小中学校、保育所の給食で提供されています。 

２月８日に本市小中学校長と千葉県教育庁南房総教育事務所との２

次面接が開催されました。市内小中学校長は、この面接で令和３年度末

人事異動について、１次面接に基づいた個々の異動の進捗状況の確認を

しました。 

学校教育課の報告は、以上です。 

はい。ありがとうございました。 

続いて教育センター、お願いします。 

はい。教育センターから御報告をいたします。 

２月８日、オンラインにて、学力向上推進委員会議を開催いたしまし

た。委員長、市教科指導員、教育センター職員の９名で行われ、読むこ

と書くことの取組について、１人１台の学習端末を活用したＩＣＴ教育

の充実について、協議を行いました。 

教育センターの報告は、以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

最後に生涯学習課、お願いします。 

はい。生涯学習課の報告をいたします。 

２月７日、502・503会議室において、富津市社会教育委員会議第２回

定例会議が開催されました。議案である、富津市立図書館整備基本計画

(案)について、協議が行われたのち、計画(案)に対する修正意見はなく、

承認されましたので、社会教育委員会議 高橋委員長から岡根教育長

に、本計画(案)の答申が行われました。なお、富津市立図書館整備基本

計画(案)については、本日の議案として、上程させていただきます。 
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２月８日、消防防災センターにおいて、第２回鋸山日本遺産「候補地

域」活用推進協議会が開催されました。現在実施しています今年度の鋸

山日本遺産「候補地域」活用事業の進捗状況について、説明が行われた

のち、令和４年度の事業内容について、協議が行われ、合意形成が図ら

れました。 

現在の取組状況について、説明いたします。参考資料として配布させ

ていただきました鋸山資料１、Ａ案、Ｂ案の２つのシンボルマークを御

覧ください。 

先月、地域の小中学校である天羽小学校、天羽中学校、鋸南小学校、

鋸南中学校の児童・生徒にタブレット端末などを活用し、２つの案につ

いてどちらを採用すべきか、将来を担う子供たちに投票してもらいまし

た。投票の結果、Ａ案が過半数を超えたため、Ａ案を採用することとし

ました。このシンボルマークを周遊ルート上の案内板などに使用し、統

一感及び地域ブランドの確立を図ります。 

鋸山資料２を御覧ください。 

鋸山石切場遺構・日本寺千五百羅漢調査事業では、日本寺境内に安置

され、現在公開されている千五百羅漢石像の個体数の把握、破損状態の

確認を行い、今後の事業展開に役立ていきます。 

鋸山資料３を御覧ください。 

こちらは、飛行するルートを示したレーザー測量業務の計画図になり

ますが、鋸山上空からヘリコプターによる航空レーザー測量の実施や現

地測量を行い、今後の案内マップの作製や、ルートの距離・危険箇所の

把握などに活用していく予定です。 

この他にも、鋸山来訪者の実態調査を基に、ターゲットに見合った戦

略の立案や、有償ガイド育成事業に取り組んでいます。 

Ａ３判資料の１枚目が、ただ今申し上げました今年度の事業の一覧に

なります。今年度は、８事業を実施しています。２枚目、３枚目が令和

４年度に予定している事業です。令和４年度は、日本遺産認定に向けて、

３か年の取り組みの２年目となりますので、今年度の継続事業に、新規

事業として、５事業をプラスし、12事業を予定しております。今後、文

化庁と調整を行っていきますので、若干、事業内容などが、変わる可能

性がありますことを御了承ください。時間の関係もありますので、個々
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の説明は省略させていただきます。 

続きまして、お手元の生涯学習バスの写真を御覧ください。 

生涯学習バスが納車となりましたので、昨日、２月13日の日曜日に、

市制施行50周年記念事業の一環として、生涯学習バス記念行事を実施い

たしました。バスのラッピング用に、図画作品を書いてくれた児童と保

護者を招き、また、コロナの状況もありますので、来賓は、市議会正副

議長のみとし、最低限の人数で行いました。 

児童への記念品贈呈の際や、ラッピングされたバスを見ている時な

ど、子供たちのうれしそうな顔を見ることができました。行事の最後に

は、児童と保護者にバスに乗車してもらい富津公園を周遊し、初めての

運行となるバスの乗り心地を体験してもらいました。 

生涯学習課の報告は、以上です。 

はい。ありがとうございました。 

各課報告の中で御質問・御意見はございますか。 

無いようですので、次に付議議案に入ります。議案第１号富津市立図

書館整備基本計画の策定について、説明をお願いします。 

はい。議案第１号について、御説明申し上げます。 

３ページを御覧ください。 

本議案は、富津市立図書館を、イオンモール富津内に設置することに

ついての提案を具体化するための「富津市立図書館整備基本計画」の策

定にあたり、同基本計画(案)を富津市社会教育委員会議運営規則第２条

の規定による会議に諮問し、答申を受けたことに伴い、同基本計画の策

定について、富津市教育委員会行政組織規則第５条第１項の規定によ

り、議決を求めるものであります。 

資料３、富津市パブリックコメント手続実施結果報告書を御覧くださ

い。 

実施期間を令和３年12月21日から令和４年１月20日までとし、意見募

集を行いました「富津市立図書館整備基本計画(案)に対するパブリック

コメント」には、７件の御意見がありましたので、抜粋して御説明いた

します。 

３ページを御覧ください。 

基本計画(案)３ページの「レイアウト図」に関する御意見がありまし
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た。「レイアウト図」についての御意見は、重要な視点でありますので、

令和４年度に実施を予定している設計業務の参考としてまいります。 

４ページ下段を御覧ください。 

「図書館協議会の委員の構成について、市が打診する委員だけではな

く、図書ボランティア団体の方や、公募による委員も構成員とした方が

よいと考えるが、いかがか。」との御意見につきましては、図書館協議

会については、(仮称)図書館設置条例に規定したうえで設置することと

し、委員の構成については、図書ボランティアや公募による委員なども

含め、バランス等を十分考慮し、選定することといたします。 

９ページ中段を御覧ください。 

「３.施設の概要について『契約期間は、営業開始日から10年間の予

定であり、その後は適切な時期に再契約の協議を進めます。』とありま

すが、素案の中で再契約と決めるのではなく、本来あるべき独立した建

物の可能性を協議できるような文言にしてほしいと思います。」との御

意見につきましては、本計画において、現時点では、10年後もイオンモ

ール富津との再契約の協議を進めてまいりたいと考えていますが、将来

の時点においては、様々な角度からの検討が必要であると考えます。 

10ページ下段を御覧ください。 

「館長さんに司書資格のある方をお願いしたいです。職員数、司書資

格保有者数についても、富津市の人口に見合った望ましい基準を満たし

てほしいです。選書やレファレンスサービスの充実など専門的な知識を

活かして中身のある図書館にしてほしいです。」との御意見につきまし

ては、図書館長は、司書資格または、同等の能力が求められると考えま

すので、指定管理の仕様書の記載方法について検討することとします。

人員体制の確保については、適正な配置となるよう指定管理の仕様書に

明記するとともに、開館後も適切な運営がなされているか点検を継続す

ることとします。 

13ページ上段を御覧ください。 

「各公民館、市民会館などへの返却ポストの設置及び、イオンモール

の入り口にも返却ポストは必要」との御意見につきましては、返却ポス

トについては、現在、富津公民館と市役所本庁舎に設置しており、他の

設置場所については、今後検討してまいります。なお、イオンモール富
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津については、自動返却機能付きポストを図書館入り口に設置する予定

ですが、他の箇所への設置については今後検討してまいります。 

また、13ページ中段から、15ページにかけて記載しておりますが、子

供たちからも様々な意見をいただきました。移動図書館（さくら号）に

ついては、スケジュールの関係から、大貫小学校と青堀小学校には、現

在行っておりませんが、図書館開館後は、すべての小学校を回れるよう、

スケジュールを工夫していきます。また、今後設置する図書館協議会に、

学校司書にも入ってもらうなどして、子供たちの声を吸い上げていきた

いと考えています。 

18ページ下段を御覧ください。 

「限られた予算なのでクラウドファンディングで寄付を集め蔵書を

増やす、ボランティアを募集し人件費を抑えてはどうでしょうか。図書

館なら積極的に応援する市民は多いと思います。」との御意見につきま

しては、図書館開館に向け、クラウドファンディングの手法を取り入れ

る予定ですので、今後はその準備を進めてまいります。また、図書館ボ

ランティアとの連携を強化し、市民とともに成長していけるような図書

館としたいと考えています。 

以上、パブリックコメントでの御意見及び、意見に関する考え方を御

説明いたしましたが、御意見を受けて、資料２の基本計画(案)の修正は

ございませんでした。そのため、資料２の基本計画(案)については、12

月の教育委員会定例会で御説明をさせていただいたとおりであります

ので、説明は省略させていただきます。 

以上でございます。御審議の程、よろしくお願い申し上げます。 

ありがとうございました。 

議案第１号について、御質問・御意見等はございますか。 

 はい。嶋野委員。 

 はい。資料３、18ページの図書館開館に向け、クラウドファンディン

グの手法を取り入れる予定とありますが、私は、クラウドファンディン

グを活かす方法として、募集期間を定めて開館の準備のための費用募集

ではなく、開館後、毎月寄附を募り、その都度、蔵書数を増やすための

費用として活用したらどうかと思います。まだ、具体的には決まってい

ないでしょうが、現時点でどのような方法か、決まっていることがあり
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ましたら教えてください。 

 はい。お願いします。 

 はい。クラウドファンディングにつきましては、新年度４月以降、軸

等を組み立てまいります。クラウドファンディングは、自治体が行う寄

附制度であり、自治体が抱える問題解決のため、寄附の使い道をより具

体的にプロジェクト化し、そのプロジェクトに共感した人たちから寄附

を募る性格のものです。開館に向けて、特定の目的、例えば子供図書の

充実等にフューチャーして、共感していただいた方に寄附を頂く仕組み

だと思います。４月以降準備を進めていく中で、年度中に一定の期間を

設けて寄附を募るという形で進めてまいります。 

 今、嶋野委員がおっしゃった開館後も考える計画がありますか。 

 はい。ガバメントクラウドファンディングは、ポイントで募集をする

というのが一般的のようですので、開館に向けてと考えています。また、

開館後、共感をいただいた方に、年度中でも図書の寄附を頂くとか違う

形で考える必要があると思います。 

 今後の検討ということですね。 

 ほかにございますか。 

 はい。池田教育長職務代理者。 

 はい。富津市立図書館整備基本計画の策定に賛同します。この基本計

画に則って、設立の準備に御尽力していただきたい。開設後、市民の皆

さんのニーズをくみ取って、より良い図書館にしていくためには、指定

管理者、開館後設置の図書館協議会の方たちの役割が非常に重要だと思

います。資料３のパブリックコメントの17ページ下段の教育委員会の立

ち位置についての御意見ですが、私は、教育委員会は図書館協議会の議

論をより生産性のある議論に導くファシリテーター、あるいは議論を調

製し、まとめていくコーディネーターが行政としての教育委員会のミッ

ションであると思います。オブザーバーとしてではないと思いますがい

かがでしょうか。 

はい。お願いします。 

はい。図書館協議会でどのようなメンバーで議論を具体的にしていく

かにもよりますが、教育委員会は、オブザーバーではなく、ファシリテ

ーターであり、舵を切ってまとめていく立ち位置が求められると思いま
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す。今後、内部で協議をして進めてまいります。 

 はい。指定管理者についても、両極端な意見で、導入しない方が良い、

導入してもっと民間に任せた方が良いと２つの意見がありますが、基本

的には、生涯学習課を中心に運営協議会でこれからの進路をしっかり論

議する。教育委員会は、それをチェックして意見を申し述べる組織にし

ていくように考えています。 

 よろしいでしょうか。 

 はい。ありがとうございます。 

  

ほかにございますか。 

無いようですので、議案第１号について承認される方は、挙手をお願

いします。 

挙手全員ですので、議案第１号は、承認されました。 

次の、議案第２号令和３年度富津市一般会計予算３月補正予算（第

11 号）案のうち教育に関する事務に係る部分についてから議案第４号

富津市公民館及び市民会館の設置及び管理等に関する条例の一部を改

正する条例についてまでですが、富津市教育委員会会議規則第 13 条第

１項第５号、会議を公開することにより教育行政の公正又は円滑な運営

に著しい支障を生ずるおそれのある事項に関する案件ですので、非公開

とすべきと考えますがいかがでしょうか。 

非公開とすることに賛成の委員の挙手を求めます。 

全員賛成ですので、議案第２号から議案第４号の審議は非公開で行う

ことに決まりました。 

なお、この議案は、教育委員会全体に関わるものですので、退席する 

職員の指定はありません。 

 それでは、議案第２号令和３年度富津市一般会計予算３月補正予算

（第11号）案のうち教育に関する事務に係る部分について、説明をお願

いします。 

【説明】 

ありがとうございました。 

議案第２号令和３年度富津市一般会計予算３月補正予算（第11号）案

のうち教育に関する事務に係る部分についてについて承認される方は、



１０ 

 

 

 

 

各課長 

岡根教育長 

 

 

 

 

 

 

平野館長 

岡根教育長 

 

 

 

 

小野田課長 

 

 

 

 

 

 

 

岡根教育長 

 

樋口課長 

岡根教育長 

 

 

挙手をお願いします。 

挙手全員ですので、議案第２号は、承認されました。 

次に、議案第３号令和４年度富津市一般会計予算教育費当初予算案の

うち教育に関する事務に係る部分について、説明をお願いします。 

【説明】 

はい。ありがとうございました。 

 議案第３号令和４年度富津市一般会計予算教育費当初予算案のうち

教育に関する事務に係る部分について承認される方は、挙手をお願いし

ます。 

挙手全員ですので、議案第３号は、承認されました。 

次に、議案第４号富津市公民館及び市民会館の設置及び管理等に関

する条例の一部を改正する条例について、説明をお願いします。 

【説明】 

議案第４号について承認される方は、挙手をお願いします。 

挙手全員ですので、議案第４号は、承認されました。 

ここで、非公開を解きます。 

次に、報告事項に入ります。報告第１号専決事項の報告について（後

援申請）、説明をお願します。 

はい。報告第１号について、御説明いたします。 

44ページを御覧ください。富津市教育委員会行政組織規則第９条第１

項の規定により、別紙のとおり後援申請に対しまして、専決により承認

しましたので、同条第２項の規定により報告するものです。 

内容につきましては、45ページを御覧ください。記載のとおり卓球サ

ークル「あすなろ」からの１件後援申請があり、２月１日承認いたしま

した。 

以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

卓球大会については、実施されるのですか。 

はい。 

報告第１号について、御質問はございますか。 

無いようですので、次に報告第２号令和３年度末退職教職員に対する

富津市教育委員会感謝状の贈呈について、説明をお願します。 
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はい。報告第２号について、御説明いたします。 

46ページを御覧ください。 

富津市教育委員会行政組織規則第７条の規定により、富津市教育委員

会が行う「退職教職員感謝状贈呈式」に関する被贈呈者を、別紙のとお

り報告するものです。 

被贈呈者の基準は、退職時に富津市内の小中学校に勤務しており、教

職員として15年以上の者でございます。 

47ページをお開きください。 

本年度の対象者は、飯野小学校校長 牧瀬俊子 様、富津中学校校長 竹

谷覚治 様、佐貫小学校教頭 吉田雅一 様、天羽小学校教頭 安田直美 

様、富津小学校教諭 古神子信子 様、飯野小学校教諭 江田博子 様、飯

野小学校教諭 平野靖代 様、富津中学校教諭 岸 幸枝 様、以上８名の

方々です。皆様、令和４年３月31日付け、定年退職でございます。 

なお、感謝状贈呈式を、３月29日、火曜日午後１時30分から５階502

会議室で行いますので、委員の皆様の御出席をお願いいたします。 

以上でございます。 

はい。 

報告第２号について、御質問はございますか。 

無いようですので、学校でのコロナ関係について報告をお願いしま

す。 

はい。現在の状況ですが、感染経路が不明の児童生徒の陽性者が複数

確認された場合は、「学級閉鎖」、１つの学年で、２学級以上が学級閉鎖

をした場合は、「学年閉鎖」、１つの学校で、２学年以上が学年閉鎖をし

た場合は、「学校閉鎖」という基準で行っています。 

１月28日金曜日、１つの小学校の１学級を１月31日月曜日から２月２

日水曜日まで「学級閉鎖」、１月30日日曜日、その学校で複数の学年で

感染経路不明の陽性者が出たため、１月31月曜日から２月４日金曜日ま

で「学校閉鎖」としました。１月31日月曜日、別の小学校で、複数の学

年で感染経路不明の陽性者が出たため２月１日火曜日から２月４日金

曜日まで「学校閉鎖」としました。２月１日火曜日、１つの小学校の１

学級を「学級閉鎖」、１つの中学校の１学年を「学年閉鎖」とし、期間

は、２月２日水曜日から２月４日金曜日までとしました。２月２日水曜
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日、１つの小学校の１学年を「学年閉鎖」、１つの中学校の１学級を「学

級閉鎖」とし、期間は、２月３日木曜日から２月４日金曜日までとしま

した。２月５日土曜日、その小学校の「学年閉鎖」していた１学級を「学

級閉鎖」として１日延長し、２月７日月曜日までとしました。２月12

日日曜日、１つの小学校の１学級を「学級閉鎖」とし、期間は、２月14

日月曜日から２月15日火曜日までとしました。状況によっては延長にな

ります。本日の状況ですが、小学校８校で陽性者が19名、濃厚接触者が

28名、感染等に不安があることで欠席する者が49名おります。中学校３

校で陽性者が５名、濃厚接触者が５名、感染等に不安があることで欠席

する者が13名の報告を受けています。先週と今週の状況みると、中学生

はワクチン接種をしていますので比較的少なく、小学生の感染が増えて

います。再度、感染対策の徹底を学校にお願いします。また、土日明け

に感染者の報告が増えるので、「休みの日の過ごし方」も十分注意する

ようについても、周知徹底をお願いしています。 

はい。ありがとうございました。 

この件について、何かございますか。 

小学生のワクチン接種について不透明ですが、国の施策に則って粛々

と対応していきます。 

その他に入ります。 

委員の皆様から何かございますか。 

はい。嶋野委員。 

はい。小学校２校で学校閉鎖になりましたが、その時に、リモートオ

ンライン授業が行われたようですが、ライブ配信型の授業でしょうが、

全児童の家庭でオンライン授業のネット環境が整っていたのでしょう

か。開催当日ネットにつながらない、音声が聞こえない等トラブルがな

かったでしょうか。また、必ず親がいるとは限らないので、低学年の児

童は１人でオンライン授業を受けることができたのか。プライベートと

オンライン授業のオン、オフができたのか。集中してできたのか。タブ

レットを長時間見ることで目の疲労とか身体への影響はなかったでし

ょうか。数多く懸念されることがあります。リモートオンライン授業で

何か分かったこと、見えたこと、問題点、改善点等、今後の課題があれ

ば報告をお願いします。 
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岡根教育長 

はい。お願いします。 

はい。臨時休校になった小学校では、リモート授業ですが、始業時に

つなぎ健康観察を実施し、朝の会、１、２時間目はオンライン授業、３、

４時間目はプリント学習、昼食、またつないで健康観察、５時間目はオ

ンライン授業を実施しました。児童に対する預かり対応をした際には、

数名登校しましたので学習の保障はできました。 

１つの学校の通信状況は、学校から配信しているのでいい場所もあり

ますが、一部、映像は見えるが、画面がフリーズしてしまうこともあり

ました。今後、Ｗｉ―Ｆｉについて考えていく必要があると思います。

急だったので保護者にタブレット端末を受け取りに来ていただき、御協

力していただきました。初めてでしたが、事前に練習していましたので、

スムーズに取り組めたと思います。 

はい。よろしいでしょうか。 

はい。 

ほかにございますか。 

はい。藤平委員。 

はい。生涯学習課の資料、鋸山の事業一覧の12番、令和４年度事業「域

内小中学校での普及啓発活動」とありますが、どこの学校でしょうか。

「鋸山の教室」を開催するのであれば、富津市の全ての小中学校を対象

に実施した方が望ましいと思います。  

はい。お願いします。 

はい。域内とありますのは、富津市と鋸南町と合同で事業を実施する

ことから、このような表現となっています。富津市と鋸南町の全ての小

中学校に出向き「鋸山の教室」を開催いたします。また、児童・生徒数

に応じて対象学年を考慮します。 

はい。分かりました。 

ほかにございますか。 

無いようですので、教育総務課、お願いします。 

はい。次回の教育委員会定例会議を、３月 29 日火曜日、先ほど申し

上げました「退職教職員感謝状贈呈式」の終了後、ここ 401 会議室に移

動しての開催を予定していますので、御承知おきください。 

はい。ありがとうございました。 
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以上で教育委員会定例会は、終了させていただきます。 

 


